

永恆的愛



4D 吳嘉慧

這次切身經歷告訴我：有一種愛是永恆的。

那年，正值新年，外面燈火通明，懸燈結綵，剛下班的我走在回家的路上，看著街邊好不熱鬧。路途中每個人都因為新年這團聚的日子而眉開眼笑，我卻在外地工作，因為疫情與父母分隔兩地，今年也只得一人在出租屋過年。

我拖著疲憊的身軀回到出租屋，屋中一如既往地冷冷清清。我打開窗戶，看著窗外的人們有說有笑，心中傳來一陣鬱悶。我近年忙於工作，漸漸和家人斷了聯絡，有時即使父母打電話來關心，我卻一一以工作很忙，下次再聯絡為理由掛線。慢慢地，我與家人的關係愈漸疏離。看著窗外的景色，我突然回憶起與家人一起吃團年飯的時光……

在我小時候，每值新年，家中都會聚在一起吃團年飯。「耶！過年嘍！吃團年飯嘍！」我興高采烈地到處嚷嚷。隨著媽媽一聲大喊：「上菜了！」拉開了團年飯的序幕。我看著這一桌子熱騰騰的年夜飯，饞得口水直流。媽媽指著蒸魚說：「這是年年有餘！」嬤嬤指著白切雞說：「這是吉祥如意！」爺爺給我夾了一塊煎年糕，說：「這應該讓孫女吃！年年高升！」媽媽笑著說：「爸爸也應該吃，職位步步高升啊！」「好，好！」大家笑著，我狼吞虎嚥地吃了起來。屋內笑聲陣陣，屋外鞭炮聲聲，十分熱鬧。

重回現實，而我現在只得一人留在外地的出租屋中，屋內冷冷清清，長期因為忙於工作而欠缺打理的屋子也在不知不覺鋪上了一層灰，心中也覺灰濛濛的。我突然想念他們了，想念我的家人，想念那家中熱鬧的氣氛，想念那熱騰騰的年夜飯。我忽然想打通電話，看看他們的容貌。

永恆的愛



我抓起手機，找到長期沒有聯繫的母親的帳號，撥過去一通視像通話。很快，對面就接通了，映入眼簾的是母親的臉，但卻與想像中有些不同，經過歲月的洗禮，媽媽的臉上不知何時多上了幾條皺紋，白髮也悄悄出現，但經過漫漫歲月，媽媽對著我依舊不變，溫柔地對著我笑著，問：「好久沒有聯繫了，你最近如何？工作順利嗎？要好好照顧自己啊！」看著媽媽，我也不自覺地笑了起來：「我很好」「那真是太好了！你也很久沒有見到爸爸了吧？快來與爸爸打招呼！」她把手機遞給爸爸，看見父親的臉也老了不少，頭髮蒼白。他問「女兒！你工作怎樣？好好生活啊！有男朋友了嗎？」「我最近很好！」我笑著回答。雖然有些囉嗦，但我卻感到心中一陣溫暖，冷清的屋中突然覺得不再冰冷。

我這時才發現自己專注於工作，忽略了一直都存在的——永恆的愛。親情的愛是無私的，不是基於條件或利益，而是源於對彼此的關心和愛護。它超越了時間的限制，無論過了多久，父母仍然給予我無條件的愛。

親情應是我們生命中最珍貴的寶藏，但我卻不知不覺忽略了這份珍寶！此時此刻，我明白了，頓悟了，就讓我珍惜這份寶貴的禮物，持續培育親情的愛，讓它永遠庇護著我，給我恆久致遠的關顧與支持！

<完>